

最近币圈最火的话题是什么？那就必须提到灰色公司了。格雷公司的GBTC是否会大规模出售，从而导致比特币价格大幅下跌，成为投资者和业内分析师热议的话题。。作为全球最大的数字资产管理公司，灰度投资公司可以通过美元或比特币直接购买GBTC，投资者只有在6个月的锁定期后才能出售。事实上，自2021年2月以来，该股溢价已经连续数月为负。各路投资者也开始抛售手中的比特币，那么灰度解锁比特币会下跌吗？是涨还是跌？现在让&#039；让我们在一个小圈子里和你讨论这个问题。



灰度解锁比特币会跌吗？数十亿美元的比特币(BTC)投资基金的股份是否会被抛售，从而导致加密货币的现货价格大幅下跌，这已成为行业分析师的热门话题。。争论的焦点是灰度比特币信托，世界&#039；该公司是美国最大的数字资产管理公司，允许机构投资者通过其产品GBTC间接投资比特币市场。。投资者可以通过grayscale以比特币或美元支付的形式直接购买GBTC股票。然而，投资者只能在6个月的锁定期后，在二级市场上将所持GBTC股票出售给其他方。因此，当出售时的市场价格超过资产净值(NAV)时他们期望以高价解决。另一方面，当市价低于资产净值时，GBTC股票的清算会带来损失。因此，如果投资者决定出售他们的GBTC，他们将不得不这样做，以避免财务损失。这是因为自2021年2月24日起该股一直在折价交易，即低于其资产净值。包括摩根大通策略师在内的一些分析师认为，合格投资者将在7月解锁期后至少出售部分GBTC资产，从而进一步抑制比特币市场当前的下行趋势。。"尽管本周有所回调，但我们不会放弃对比特币和加密市场更普遍的负面展望。因此，尽管有所改善，我们的信号仍然是整体看空。摩根大通首席策略师Nikolas Panigirtzoglou在给客户的报告中表示。然而，其他分析师认为，这一事件将使卖方在7月份退出市场，同时带来波动和看涨市场。，这可能会促使比特币打

破历史新高。比特币价格和灰色解锁日期有关系吗？Panigirtzoglou解释说，2020年12月，投资者以大约40%的溢价购买了GBTC的股票。灰色比特币信托基金吸引了20亿美元的资本流入，随后在1月份吸引了17亿美元。这意味着，7月底前将有约14万只比特币股票解锁。从4月中旬到6月中旬，已经有大约13.9万个比特币被释放。与此同时，现货BTC/美元从65,000美元暴跌至28,800美元。。LynAlden投资策略(LynAldenInvestmentStrategy)创始人林恩奥尔登(LynAlden)注意到，现货比特币价格的大幅下跌与其灰度的GBTC解锁期之间存在相关性，并指出，随着7月份更多股票解锁同样的事情也可能发生。奥尔登暗示，这种相关性表明中性套利交易“灰度的变化速度正在减慢。在套利交易中，机构投资者(如对冲基金)借入比特币购买GBTC股票。然后，在锁定期到期后，这些投资者通常以溢价在二级市场向散户投资者出售GBTC股票。然后，他们将借来的比特币归还给贷款人，并将差价收入囊中。但是ExoAlpha首席投资官大卫利夫奇茨(DavidLifchitz)认为，套利策略可能是比特币价格下跌的原因之一，但并没有导致比特币价格大幅下跌。利夫希茨指出真正的GBTC套利交易策略是针对资金充裕的投资者。这是因为在GBTC禁售期间，他们需要持有比特币的空头头寸。加班成本可能会抵消套利带来的利差。在这点上灰度公司的首席执行官迈克尔索南斯坦告诉巴伦“投资者在购买GBTC股票时会考虑中长期前景。因此，他们可能不想在解锁后立即出售资产”。Sonnenshein补充道：我通常会说，投资者在考虑任何流动性之前，肯定会考虑股票的价格，相对于资产净值或者相对于比特币的价格。”总而言之，是边肖“对问题的回答：灰度解锁比特币会跌吗？希望本文能帮助投资者更好的把握当前市场。边肖知道有许多投资者在面对复杂的货币市场时总是不知所措。当投资者跟风追逐热点的时候，往往被无情地割去当韭菜。。所以投资的时候一定不能跟风，要学会把握市场，规避风险。获取长期稳定的回报，实现资产的保值增值，是我们应该追求的目标。如果你想了解更多币圈的情况，可以关注一下，边肖会持续为你更新相关报道。